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Внимание!!!
Данный мастер-класс является

авторской разработкой.
Копирование,перепродажа или

передача третьим лицам
запрещена.

Спасибо за понимание и уважение
 



Инструменты и материалы 

Пряжа Alize Baby Wool2-2,5
моточка -на шапочку, 2-3

моточка -на снуд

Спицы круговые 
(40 см леска)-4

номер

Доп спица для снятия петель



Плотность вязания:
17 п в 10 см лицевой

гладью (в 3 нити),спицами
4 мм.

Если ваша плотность
вязания отличается от

моей,то возьмите спицы
на размер

больше или
меньше,для того,чтобы

подогнать под мою
плотностьta

tia
na

.s
ha

po
ch

ki
na



Схема узора 





Шапочка вяжется в 3 нити .
-Для размера 47-50   сантиметров :

Набрать на круговые спицы 4.0
75 петель , из них 74 петли для узора

и 1 петля для соединения
вязания в круг.

 
-Для размера 51-54 сантиметров :

Набрать на круговые спицы 4.0
83 петли ,из них 82 петли  для узора

 и 1 петля для соединения
вязания в круг.

 
-Для размера 55-58 сантиметров :

Набрать на круговые спицы 4.0
91 петлю , из них 90 петель  для узора

 и 1 петля для соединения
вязания в круг.

Смотреть
Видео 

https://youtu.be/PLeC8Rtkri4
https://youtu.be/PLeC8Rtkri4
https://youtu.be/PLeC8Rtkri4
https://youtu.be/PLeC8Rtkri4


Соединяем вязание в круг и вяжем :
0 ряд.Вяжем резинку 2 лиц.2 изн  (повтор еще 4 /5 /6 раз ),потом вяжем
рисунок :2 лиц,4 изн,12 лиц,4 изн, потом до конца ряда 2 лиц,2 изн.
 
 
 
 
 
1 ряд.Вяжем резинку 2 лиц.2 изн  (повтор еще 4 /5 /6 раз ),потом вяжем
рисунок: 2 лиц,4 изн,2 лиц,2 петли снять на вспом. спицу и оставить за
работой,2-е петли провязать лицевыми, затем 2 петли со вспом. спицы
провязать лицевыми,2-е петли снять на вспом. спицу и оставить перед
работой,  2 петли провязать лицевыми, затем 2-е петли со вспом. спицы
лицевыми,2 лиц,4 изн,потом до конца ряда 2 лиц,2 изн.

 

Смотреть
Видео 

смотреть
видео 

https://youtu.be/hy7T7hZOsas
https://youtu.be/c71kEVwJQZI
https://youtu.be/hy7T7hZOsas
https://youtu.be/hy7T7hZOsas
https://youtu.be/hy7T7hZOsas
https://youtu.be/c71kEVwJQZI
https://youtu.be/c71kEVwJQZI
https://youtu.be/c71kEVwJQZI


2 ряд.Вяжем резинку 2 лиц.2 изн  (повтор еще 4 /5 /6 раз ),потом вяжем
рисунок :2 лиц,4 изн,12 лиц,4 изн, потом до конца ряда 2 лиц,2 изн.
3 ряд..Вяжем резинку 2 лиц.2 изн  (повтор еще 4 /5 /6 раз ),потом вяжем
рисунок :2 лиц.,4 изн,2 петли снять на вспом. спицу и оставить за
работой, 2-е петли провязать лицевыми, затем 2 петли со вспом. спицы
провязать изнаночными,4 лиц., снять 2 петли на вспом. спицу и
оставить перед работой, 2-е следующие провязать изнаночными,
затем 2-е петли со вспомог. спицы лицевыми ,4 изн.,потом до конца
ряда 2 лиц,2 изн..

Смотреть
Видео 

https://youtu.be/XisY-ffCM48
https://youtu.be/XisY-ffCM48
https://youtu.be/XisY-ffCM48
https://youtu.be/XisY-ffCM48


4 ряд.Вяжем резинку 2 лиц.2 изн  (повтор еще 4 /5 /6 раз ),потом
вяжем рисунок :2 лиц,4 изн,2 лиц,2 изн,4 лиц,2 изн,2 лиц,4 изн,
потом до конца ряда 2 лиц,2 изн.
5 ряд.Вяжем резинку 2 лиц.2 изн  (повтор еще 4 /5 /6 раз ),потом
вяжем рисунок :2 лиц,3 изн,1 петлю снять на вспом. спицу и
оставить за работой,2-е петли провязать лицевыми, затем петлю со
вспом. спицы провязать изнаночной,2 изн,2 петли снять на вспом.
спицу и оставить за работой, 2-е петли провязать лицевыми, затем 2
петли со вспом. спицы провязать лицевыми,2 изн,2-е петли снять на
вспом. спицу и оставить перед работой,1  петлю провязать
изнаночной, затем 2-е петли со вспом. спицы лицевыми,3 изн,потом
до конца ряда 2 лиц,2 изн.
 

Смотреть
Видео 

https://youtu.be/vDCuKgWCDqs
https://youtu.be/vDCuKgWCDqs
https://youtu.be/vDCuKgWCDqs
https://youtu.be/vDCuKgWCDqs


6 ряд.Вяжем резинку 2 лиц.2 изн  (повтор еще 4 /5 /6 раз ),потом
вяжем рисунок :2 лиц,3 изн,2 лиц,3 изн,4 лиц,3 изн,2 лиц,3 изн,
потом до конца ряда 2 лиц,2 изн.
7 ряд.Вяжем резинку 2 лиц.2 изн  (повтор еще 4 /5 /6 раз ),потом
вяжем рисунок:2 лиц,2 изн.,1 петлю снять на вспом. спицу и
оставить за работой,2-е петли провязать лицевыми, затем петлю со
вспом. спицы провязать изнаночной,3 изн.,4 лиц.,3 изн,2-е петли
снять на вспом. спицу и оставить перед работой,1  петлю провязать
изнаночной, затем 2-е петли со вспом. спицы лицевыми,2 изн,потом
до конца ряда 2 лиц,2 изн.
8 ряд.Вяжем резинку 2 лиц.2 изн  (повтор еще 4 /5 /6 раз ),потом
вяжем рисунок :2 лиц,2 изн,2 лиц,4 изн,4 лиц, 4 изн,2 лиц,2 изн,
потом до конца ряда 2 лиц,2 изн.
9 ряд.Вяжем резинку 2 лиц.2 изн  (повтор еще 4 /5 /6 раз ),потом
вяжем рисунок:: 2 лиц,2 изн,2 лиц,4 изн,2 петли снять на вспом.
спицу и оставить за работой, 2-е петли провязать лицевыми, затем 2
петли со вспом. спицы провязать лицевыми,4 изн,2 лиц,2 изн,потом
до конца ряда 2 лиц,2 изн.



10 ряд.Вяжем как 8 ряд
11 ряд.Вяжем резинку 2 лиц.2 изн  (повтор еще 4 /5 /6 раз ),потом
вяжем рисунок:2 лиц,2 изн,снять 2 петли на вспом. спицу и
оставить перед работой, 2-е следующие провязать изнаночными,
затем 2-е петли со вспомог. спицы лицевыми, 2 петли снять на вспом.
спицу и оставить за работой, 2-е петли провязать лицевыми, затем 2
петли со вспом. спицы провязать лицевыми,2-е петли снять на вспом.
спицу и оставить перед работой,  2 петли провязать лицевыми, затем
2-е петли со вспом. спицы лицевыми ,2 петли снять на вспом. спицу и
оставить за работой, 2-е петли провязать лицевыми, затем 2 петли со
вспом. спицы провязать изнаночными,2 изн,,потом до конца ряда 2
лиц,2 изн.

Смотреть
Видео 

https://youtu.be/X1QawXaegys
https://youtu.be/X1QawXaegys
https://youtu.be/X1QawXaegys
https://youtu.be/X1QawXaegys


12 ряд.Вяжем как 0 ряд.
 
У нас получилось сердечко 
 
Для размера 47-50 см повторяем с 1-12 ряд еще 3 раза.
Для размера 51-54 повторяем с 1-12 ряд еще 3 раза ,потом вяжем еще 1 и
2 ряд.
Для размера 55-58 см Повторяем с 1-12 ряд еще 4 раза 
 
Приступаем к убавкам :
 
1ряд.Убавляем резинку:вяжем 2 лиц,2 изн.провязываем вместе изнаночной,
Убавляем рисунок:2 лиц,2 изн-вместе изнаночной,2 изн, 2 лиц вместе,2
лиц,2 лиц вместе,2 лиц вместе,2 лиц,2 лиц вместе,2 изн,2 изн вместе,
дальше продолжаем 2 лиц,2 изн вместе до конца ряда
2 ряд.Резинка:2 лиц,1 изн,Рисунок:2 лиц,1 изн,2 изн вместе,8 лиц,2 изн
вместе,1 изн,,потом продолжаем 2 лиц,1 изн.до конца ряда 
3 ряд.(1 лиц,2 вместе-лицевой)повторяем до конца ряда
 



4 ряд.Все лицевые
5 ряд.По 2 вместе провязываем все петли
6 ряд.Все лицевые
7 ряд.Все петли стягиваем.
Наша шапочка готова ,прячем все ниточки 



Вяжем снуд.
Спицы 4 номер ,вяжем в 2 нити 
Для размера 47-50 набираем 93 петли
Для размера 51-54 см набираем 99 петель
Для размера 55-58 см 103 петли 
Соединяем вязание в круг и вяжем ряд лицевыми,ряд изнаночными
до необходимой высоты:
Для детского снуда высота -25-27 см
Для взрослого снуда высота-30 см
 
Закрываем вязание ,Прячем все ниточки  и стираем весь комплект в
теплой воде и сушим,разложив на полотенце.
После того,как комплект высохнет,ставим бирочку .
Наш комплект готов .
Спасибо за покупку Мастер-класса -приятного творчества !
 
Готовые работы выкладывайте под хештегом #комплект_сердечко
Мне будет очень интересно посмотреть,что у вас получилось .

 





Для удобства привожу вам кликабельные
ссылки на свои соц.сети

 

Сайт 

ВКонтакте

instagram

http://tatianashapochkina.ru/magazin
https://vk.com/club32956282
https://www.instagram.com/tatiana.shapochkina/
http://tatianashapochkina.ru/magazin
http://tatianashapochkina.ru/magazin
https://vk.com/club32956282
https://www.instagram.com/tatiana.shapochkina/

